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Top 6 Einwohnerfragestunde

Von den anwesenden Einwohnern wurden folgende Fragen gestellt:

1.

Warum stehen im Neubau einige Wohnungen leer?

Antwort vom Blrgermeister: Es wurde eine Komplettsanierung gemacht, fir die anderen
Wohnungen ist kein Geld vorhanden, um sie zu sanieren. Somit kénnen nicht alle
Wohnungen vermietet werden.

Wo kénnen Werbeplakate veréffentlicht werden? Welche Moglichkeiten gibt es aulRer
dem Schaukasten noch? Der Schaukasten ist zu klein.

Antwort vom Blrgermeister: Bisher ist es nur méglich, Werbeplakate im Schaukasten zu
veroffentlichen. An die Buswarteh&uschen darf nichts angepinnt werden, es wird sonst
abgenommen. Im nachsten Haushalt sollen Mittel fur die Anschaffung grol3erer
Schaukasten eingeplant werden.

Gibt es die Moglichkeit, online etwas zu veréffentlichen in Form einer Webseite oder
Ahnliches? (Werbeplakate, Termine, ...)

Bisher ist nichts in Arbeit, aber flrs nachste Jahr soll eine Lésung gefunden werden. Es
liegt ein Angebot fur die Erstellung einer Webseite vor.

Die Einwohner schlagen vor, eine kostenlose Variante wie z.B. einen WhatsApp-Kanal
zu erstellen und zu nutzen.

Wann kann die Gemeinde mit Ertragen von den Windkraftanlagen rechnen?

Antwort von Herr Mogck: Die Gemeinde bekommt Geld, wenn die Windkraftanlagen
Strom ins Netz einspeisen. Das ist bisher nicht der Fall. Ein genauer Zeitpunkt kann
dazu nicht gesagt werden.

Werden Baugrundstiicke der Gemeinde beworben? Wie ist der Verkaufsstand?

Antwort vom Blrgermeister: Momentan werden die Grundsticke nicht beworben. Es
liegen auch keine Kaufantrage vor.
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